

Политика конфиденциальности и файлы cookie

Эта политика конфиденциальности была составлена, чтобы лучше обслуживать тех, кто обеспокоен тем, как их «личная информация» (PII) используется в Интернете. В нашей политике конфиденциальности мы придерживаемся принципов законов о конфиденциальности и информационной безопасности, а также общих международных принципов, которые позволяют нам обеспечивать безопасность личной информации наших пользователей. PII считается информацией, которая может использоваться сама по себе или с другой информацией для идентификации, установления контакта или определения местонахождения отдельного человека или для идентификации человека в контексте. Пожалуйста, внимательно прочтите нашу политику конфиденциальности, чтобы получить четкое представление о том, как мы собираем, используем, защищаем или иным образом обрабатываем вашу PII в соответствии с нашим сайтом.

Какую личную информацию мы собираем от людей?

При заказе или регистрации на нашем сайте, в зависимости от ситуации, вас могут попросить ввести свое имя, номер телефона, адрес электронной почты, почтовый адрес или другие данные, чтобы помочь вам в вашем опыте. Мы собираем только ту информацию, которая необходима для оптимальной работы нашего сервиса. В соответствии с вашими региональными законами мы не сохраняем и не публикуем какие-либо ваши личные данные, если вы не достигли возраста, разрешенного законом, или ваши родители или опекуны дали нам свое согласие на это.

Когда мы собираем информацию?

Мы собираем информацию от вас, когда вы проходите регистрацию или вводите свои личные данные при использовании нашего приложения или веб-сайта.

Как мы используем вашу информацию?

Мы можем использовать информацию, которую мы получаем от вас, когда вы регистрируетесь, совершаете покупку, подписываетесь на нашу новостную рассылку, отвечаете на опрос или маркетинговые сообщения, просматриваете веб-сайт или используете некоторые другие функции сайта следующими способами:

- Чтобы персонализировать взаимодействие с пользователем и позволить нам предоставлять тот тип контента и продуктов, которые вам интересны.
- Чтобы улучшить наши услуги, чтобы лучше обслуживать вас.
- Чтобы быстро обрабатывать ваши транзакции.
- Для отправки электронных писем относительно ваших заказов или других продуктов и услуг.

Как мы защищаем информацию посетителя?

Мы регулярно проверяем на наличие вредоносных программ. Ваша личная информация хранится в защищенных сетях и доступна только ограниченному числу лиц, которые имеют особые права доступа к таким системам и обязаны сохранять конфиденциальность информации. Кроме того, вся

конфиденциальная / кредитная информация, которую вы предоставляете, зашифрована с помощью технологии Secure Socket Layer (SSL).

Мы реализуем различные меры безопасности, когда пользователь размещает заказ, вводит, отправляет или получает доступ к своей информации, чтобы обеспечить безопасность вашей личной информации.

Все транзакции обрабатываются через поставщика шлюза и не хранятся и не обрабатываются на наших серверах.

Мы не используем куки

Да. Файлы cookie - это небольшие файлы, которые сайт или его поставщик услуг передает на жесткий диск вашего компьютера через ваш веб-браузер (если вы разрешаете), что позволяет системам сайта или поставщика услуг распознавать ваш браузер и захватывать и запоминать определенную информацию. Например, мы используем файлы cookie, чтобы помочь нам запомнить и обработать товары в вашей корзине. Они также используются, чтобы помочь нам понять ваши предпочтения на основе предыдущей или текущей активности на сайте, что позволяет нам предоставлять вам улучшенные услуги. Мы также используем файлы cookie, чтобы помочь нам собрать агрегированные данные о посещаемости и взаимодействии с сайтом, чтобы в будущем мы могли предлагать лучший опыт и инструменты для работы с сайтом.

Если нам нужно использовать cookie, мы попросим вас дать согласие на его использование, чтобы продолжить процесс входа в систему, понять и сохранить предпочтения пользователя для будущих посещений.

Вы можете выбрать, чтобы ваш компьютер предупреждал вас каждый раз при отправке файла cookie, или вы можете отключить все файлы cookie. Вы делаете это через настройки вашего браузера (например, Internet Explorer). Каждый браузер немного отличается, поэтому посмотрите меню «Справка» своего браузера, чтобы узнать, как правильно изменять файлы cookie.

Если вы отключите файлы cookie, некоторые функции будут отключены. Это может отключить некоторые функции, которые повышают эффективность работы вашего сайта, и некоторые из наших услуг не будут работать должным образом.

Раскрытие информации третьей стороной

Мы не продаем, не обмениваем или иным образом не передаем сторонним лицам вашу личную информацию, если мы не уведомим вас заранее. Сюда не входят партнеры по хостингу веб-сайтов и другие стороны, которые помогают нам в эксплуатации нашего веб-сайта, ведении бизнеса или обслуживании вас, при условии, что эти стороны соглашаются сохранять конфиденциальность этой информации. Мы также можем раскрыть вашу информацию, если мы считаем, что раскрытие информации является необходимым для соблюдения закона, обеспечения соблюдения политики нашего сайта или защиты наших или других прав, собственности или безопасности.

Однако информация о посетителях, не позволяющая установить личность, может быть предоставлена другим сторонам для маркетинговых, рекламных или других целей.

Иногда, по нашему усмотрению, мы можем включать или предлагать сторонние продукты или услуги на нашем веб-сайте. Эти сторонние сайты имеют отдельные и независимые политики конфиденциальности. Поэтому мы не несем ответственности или обязательств за содержание и

деятельность этих сайтов, на которые есть ссылки. Тем не менее, мы стремимся защитить целостность нашего сайта и приветствуем любые отзывы об этих сайтах.

Информация для родителей (детей до 13 лет или другого возраста в соответствии с местным законодательством)

Когда дело доходит до сбора личной информации от детей, местные принципы защиты конфиденциальности детей ставят под контроль родителей. Мы продаем и собираем информацию от детей младше 13 лет (или некоторых других возрастов, определенных местным законодательством) при наличии согласия их родителей. Чтобы удалить информацию о вашем ребенке, свяжитесь с нами по адресу info@astonio.com.

Мы не будем требовать от ребенка раскрытия большего количества информации, чем это разумно необходимо для участия в мероприятии. Родители могут просмотреть личную информацию своего ребенка, дать нам указание удалить ее и отказаться от дальнейшего сбора или использования информации о ребенке. Родители могут согласиться на сбор и использование информации своего ребенка, но НЕ разрешать раскрытие информации третьим лицам, если это не является частью службы. Родители могут просматривать, удалять, управлять или отказаться в передаче информации их ребенка по электронной почте нашим сотрудникам службы поддержки, связывающимся с нами напрямую.

Мы уведомим родителей непосредственно перед получением ПИИ от их детей. Между тем, согласно нашим условиям, когда родитель регистрирует своего ребенка на нашей платформе или подтверждает свою учетную запись, мы рассматриваем это как их согласие на сохранение, хранение и обработку персональных данных их детей.

Справедливая информационная практика

Мы согласны с принципом индивидуального возмещения ущерба, который требует, чтобы люди имели право добиваться юридически закрепленных прав в отношении сборщиков и обработчиков данных, которые не соблюдают закон. Этот принцип требует не только того, чтобы отдельные лица обладали искомыми правами в отношении пользователей данных, но также чтобы люди обращались в суды или государственные органы для расследования и / или судебного преследования несоблюдения требований обработчиками данных.

Сбор телефонов и электронной почты

Если вы не являетесь ребенком и ваши родители не дали нам согласия, мы собираем ваш телефон и адрес электронной почты, чтобы предоставить вам важную информацию о нашем проекте. Если в любое время вы захотите отказаться от получения электронных писем в будущем, вы можете написать нам по адресу info@astonio.com или перейти по ссылке для отказа от подписки в любом полученном вами электронном письме, и мы незамедлительно удалим вас из ВСЕХ переписки.

Связаться с нами

Если есть какие-либо вопросы относительно этой политики конфиденциальности, вы можете связаться с нами, используя информацию ниже.

info@astonio.com

Последнее редактирование 25.09.2019